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1    お子さんは、学校生活を楽しんでいる。 59 63 6 5 3.3

2
   お子さんは、夢や目標を持ち学校生活を送って
いる。 25 67 32 3 2.9

3
　 学校では、生徒や地域の実態に即した教育活
動が行われている。 33 76 6 2 3.2

4
　 学校は、教育活動の様子・成果を保護者に説明
している。 38 79 8 1 3.2

5
　 教職員の対応は、親切で、気軽に相談しやす
い。 53 60 13 2 3.3

6
   学校は、事故防止や生徒の安全のため、適切な
対策を講じている。 57 67 5 2 3.4

7
   学校では、新型コロナウイルスの感染予防のた
めの指導や対策が行われている。 74 58 4 1 3.5

8
 　お子さんは、「先生方の授業が丁寧でわかりや
すい」と言っている。 17 63 25 4 2.9

9
　 お子さんは、家庭学習（一人勉強等）に、毎日こ
つこつと取り組んでいる。 16 45 45 26 2.4

10
   お子さんは、あいさつや適切な言葉遣いなどの
礼儀がきちんと身に付いている。 21 83 30 1 2.9

11
   お子さんは、きまりを守り、けじめある生活態度
がきちんと身に付いている。 19 67 40 7 2.7

12
   お子さんの平日のインターネットやゲームの時
間は、適切（１時間以内）である。 12 20 54 51 1.9

13
　 学校は、思いやりや親切な心を育てる教育を
行っている。 34 58 17 3 3.1

14
　 学校は、いじめや非行をなくすために適切な指
導を行っている。 35 53 15 4 3.1

15
   教員は、お子さんの相談や悩みごとについて適
切に応じてくれている。 37 63 11 3 3.2

16
   教員は、子どもたちのまちがった行動に対して
厳しく指導してくれている。 39 66 5 3 3.2

17
   学校の教育活動は、子供たちに「自立して生き
る力」を育むものになっている。 31 71 8 1 3.2

18
   学校の教育活動は、子供たちに「共に生きる力」
を育むものになっている。 30 75 10 0 3.2

19
   学校は、進路選択のための情報をきちんと提供
している。 35 61 11 1 3.2

20 　 総合的に見て本校の教育活動に満足している。 40 80 4 3 3.2

令和５年度　中里中学校　学校評価保護者アンケート結果のお知らせ
１：よく当てはまる
２：だいたい当てはまる
３：あまり当てはまらない
４：全く当てはまらない ※表やグラフの数字は回答した保護者の人数です（１３７名回答）。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和６年２月1５日
　　保護者　各位
　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　　　　　　　　中泊町立中里中学校
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　  校長　中谷　由恵子

　立春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げま
す。また、日頃より本校の教育活動に対しまして、ご理解・ご協力をいただき、心より感謝
申し上げます。
　さて、11月から12月にかけてお願いしておりました学校評価に係るアンケートの集計
結果をご報告いたします。
　本校では、平均得点「３」以上であればおおむね良好と判断し、それより低ければ今後
改善策を検討し、実践してまいります。
　特に、「夢や目標を持つ」「授業」「家庭学習」「あいさつや適切な言葉遣い」「けじめ
のある生活態度」「ゲームやインターネット」の項目については、今後、教職員で協議し
指導の在り方について改善してまいります。今後ともご協力をお願いいたします。

○本校生徒の良いと思われること

　・あいさつができている、礼儀正しい、言葉遣いが良い（32名）

　・明るく元気、素直である（22名）

　・学年男女関係なく仲がよい、仲間意識が高い（1６名）

　・規則を守る、真面目である（４名）

　・行事への取組（協力して頑張る、盛り上がることができる、合唱が素晴らしい）（４名）

　・友達への思いやりがある、後輩に対して優しい（３名）

　・部活動に真剣に取り組んでいる（２名）

　・いじめがない（２名）

　・学校生活を楽しんでいる（1名）　　・自主性をもって前に進もうとしている（1名）

　・なし（60名）

○その他の意見

　・わからない（２名）

　あいさつができている、礼儀正しい、言葉遣いが良いとの評価をいただいております。

新型コロナが5類感染症に位置付けされ、マスクの着用が任意となり、生徒のあいさつ

の声も徐々に大きくなってきました。今後もあいさつの大切さを考えさせ、校内外ともに

あいさつができるよう指導します。

　今年度は、授業参観や文化祭、合唱コンクール、親子レクなど、お子さんの活動を見て

いただく機会が増えました。来年度も、お子さんの活躍する姿を見る機会をさらに増やし

ていければと思っております。

○本校生徒の気にかかること

　・学力の低下、学力の低さ、勉強のやる気（８名）

　・いじめがある、馬鹿にするような発言がある、仲間内の好き嫌いが激しい（6名）

　・自転車の飛び出し、乗り方、校外での自転車の運転に危険を感じることがある（4名）

　・不登校の生徒がいる（４名）

　・あいさつが以前より元気がない（2名）

　・うるさい（1名）　　・健康が気がかり（1名）

　・コンビニで大人数で椅子を占領していることがある（1名）

　・なし（１０5名）

○その他の意見

　・わからない（4名）　・スクールバスの運行経路について（1名）

　学力の低下、低さが気にかかるとのご意見を多くいただきました。学力向上は本校の

大きな課題です。冬季休業期間も教職員で課題解決に向けて協議しております。今後も

わかる、できる、楽しい授業を目指し、授業改善を図ります。

　いじめは、その都度状況を聞き取り、指導をした後、保護者にご報告しております。その

後3ヶ月間の経過観察を行い、再度関係者から何も起こっていないことを確認して初め

ていじめ解消としております。気にかかることがございましたらいつでもご連絡ください。

　自転車の乗り方については、来年度も自転車教室を開催し継続して指導を行います。

なお、中泊町自転車用ヘルメット購入費助成金交付は2月末までです。

　インターネットやゲームの使用については、各ご家庭でルールづくりと適切な利用に向

けて、より一層話し合いと確認をしていただきますようご協力をお願いいたします。
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